

临清剧院五块钱就能看大戏

今年送戏下乡100场、送电影下乡5700场

本报记者 李军

“自从我随大王东征西战,受风霜与劳碌年复年。恨只恨无道秦把生灵涂炭,只害得众百姓困苦颠连……”临清剧院传来京剧声和阵阵掌声。今年以来,临清剧院每月开办一场戏,门票由原来的三四百元低至5元一张,让老百姓以最少的钱看最好的戏,享受最好的文化服务,受到了广大戏迷朋友和群众的热烈响应和支持。



临清剧院内进行京剧演出。 本报记者 李军 摄

五块钱看大戏,就和不要钱一样

京剧艺术在临清有着广泛的群众基础和浓厚的艺术氛围。近年来,临清市先后被授予梅兰芳教育基地、山东省京剧艺术之乡、“全国京剧艺术之乡”的称号。为更好地振兴临清戏曲,2013年,临清市正式被授予“山东省民间文化艺术之乡”荣誉称号。

3月2日上午,记者来到临清剧院,看到许多市民正在排队购票,售票窗口处写有“票价

5元”的字样。有的市民一次购买十五张票,和家人一起观看,有的是从河北专门来买票看戏的。“五块钱太便宜了,就和不要钱一样,只要演我就来,以前便宜的一百多,贵的三百多,看不起。门票和戏成反比,戏的价值远远高于门票的价值,给我们这些爱好京剧的票友送了一份大餐。”正在购票的票友李菊祥说,家虽然离得远,每场戏从没落下,自己也能唱两句。

据临清市文化广电新闻出版局局长王兴刚介绍,以前票价高,戏迷和市民进不了剧院,为了惠及广大群众,推出五块钱看大戏项目,老百姓喜欢看什么,就排什么样的戏,让所有的群众能进入剧院欣赏大戏,享受文化大餐。让市民们花五块钱看的好,看得起,看的舒心。临清剧院可容纳800人,票价高的时候来看戏的人很少,今年降价以来,场场爆满。

相关链接

完成了436个文化大院的建设任务

2013年以来,临清市高度重视基层文化建设,坚持把文化惠民工作的重心放在基层和农村,着力丰富公共文化服务形式,着力推进公共服务均等化,推动文化建设与经济建设、政治建设、社会建设协调发展。

截至2012年底,完成了436个文化大院的建设任务。2013年,临清市文化广电新闻出版局对潘庄、金郝庄、戴湾等10家示范农村文化大院进行了优化升级,对23个农家书屋进行优化提升,获得“山东省农家书屋建设先进集体”称号,先后举办舞蹈、音乐、山东快书、剪纸4期免费培训班。

2012年底,临清市已经完成

436家农家书屋全部建设任务,基本解决了广大农民群众看书难、借书难、买书难问题。为了更好地满足农民群众的学习需求,临清市文化广电新闻出版局采取了一系列措施对农家书屋进行了提升,结合镇政府制定了科学合理利用实施计划,整合利用现有资源,做到“五个结合”。使农家书屋建设与新型农村社区、社区文化活动中心建设有机结合,最大限度地实现了资源共享。同时,将山东省新闻出版局奖励图书、电子音像制品、移动影库配送到23家农家书屋,共配有图书30800余册,电子音像制品1700件,移动影库23台。

恢复4个民间非物质文化遗产项目

2014年,临清市文化广电新闻出版局将继续加强对基层文化骨干、乡土文艺人才的培训和辅导,组织举办4次免费培训班。丰富博物馆展览内容,完成非遗展厅布展,举办2次民间收藏展。在做好图书馆服务的同时,建设3个分馆,发挥好公共图书馆服务社会的职能。坚持每2个月演出1场戏,走好京剧演出市场化运作的路子。完成4个综合文化站、10个文化大院、10个农家书屋的优化升级,建设1个上规模的社区文化服务中心,做好基层公共文化设施标准化建设。文化惠民工程要保质保量地完成送戏下乡100场、送电影下乡5700场的目标任务。

临清市文化馆、博物馆、图书馆继续扎实做好免费开放,不断扩大免费开放范围。

以彰显历史文化特色、有效保护传承为重点,完成钞关二期工程、布展、附属建筑及古民居维修,元运河二期环境整治。全面开展可移动文物普查,完成临清市第一次可移动文物普查的信息登入、分类工作。加大文物执法巡查力度,杜绝文物案件发生,确保田野文物及馆藏库房文物的安全。挖掘本土非物质文化资源,加强对非遗重点项目的传承传习,恢复4个民间非物质文化遗产项目。

以强化文化市场综合执法管理为重点,部署系列专项整治,开展娱乐场所、出版物市场、印刷企业、暑期上网服务经营场所、秋季教辅教材、院线电影院、农村文化市场等集中检查行动,加强对群众反映突出问题的整治和管理,净化社会文化环境。

12星座如何挑选
金银好礼?
工行如意金,总有一款适合您

双鱼座 Pisces 2.19-3.20
个性温婉体贴、善解人意、喜爱胡思乱想,经常做白日梦,多情浪漫,拥有强烈第六感。
推荐礼品:普陀大基金福,金珠与红玛瑙完美融合,浪漫、唯美、多情的双鱼美眉岂能错过。

白羊座 Aries 3.21-4.19
白羊座的人乐观活泼、敢做敢当、干劲十足,感情表达方式直接而炽热,是开拓者、是探险家。
推荐礼品:灵动飘逸的嫦娥奔月金摆件展示了中华民族对探月梦想的不断追求,最适合具有开拓精神的白羊座。

金牛座 Taurus 4.20-5.20
拥有金钱与安全感是金牛座不可或缺的生存条件,总而言之一切都要精打细算。
推荐礼品:加价最少的投资金条是不二之选。

双子座 Gemini 5.21-6.21
多才多艺、形象百变,喜欢多姿多彩的生活方式,擅长扮演多重角色。
推荐礼品:有多种佩戴方法的大智系列金美最适合好奇心又好动的双子宝宝。

巨蟹座 Cancer 6.22-7.22
巨蟹座的人热爱事业,重情爱家,真诚待友。在强悍的外表下,隐藏着一颗柔弱的心。
推荐礼品:驱凶避恶、镇宅佑佑的关公系列最适合家庭的巨蟹座。青龙偃月刀尖向下,庇佑家宅平安。

狮子座 Leo 7.23-8.22
自信、霸气。喜掌握权势,有领导者的风范。不畏强权,独立自主,爱听别人的赞美。
推荐礼品:福源法门系列金吉以法门寺出土的佛指舍利为原型打造,篆刻乾隆御笔《心经》。只有这番独一无二才能配得上狮子的王者之风。

处女座 Virgo 8.23-9.22
处女座是谦虚的典范。对每件事情都要周密计划、仔细安排,生活一丝不苟、井井有条,常常为没有达到尽善尽美而感到内心和不安。
推荐礼品:精工打造的松纹鎏金。饱满圆厚、雅致大气、雍容华贵、尽善尽美。

天秤座 Libra 9.23-10.22
随和与顺从是天秤座最主要的性格特点。品格正直,平易近人,处处闪耀着人格魅力的光辉,以及他们所蕴藏的艺术上的灵感和才华。
推荐礼品:审美能力很强的天秤座当造福源法门系列金律,以纯净水滴之形润泽身心。

天蝎座 Scorpio 10.24-11.22
天蝎有一双极其敏锐的眼睛,他们个性内敛、冷静、散发神秘的气质,独特的魅力总令他们成为众人的焦点。
推荐礼品:蝎子喜欢思考,采用大铜章工艺、双面高浮雕的高浮雕马章,以大片的留白象征无限广阔的未来,方寸之地亦显天地之宽。

射手座 Sagittarius 11.23-12.21
拥有健康的体魄,喜欢外出旅行,典型的行动派。热情好客,家里经常高朋满座。和蔼可亲,富有合作精神。
推荐礼品:大智系列金片最适合朋友多的射手座,在纯金打造的方寸间雕刻如此栩栩如生的图案,传递射手们最真挚的祝福和祈愿。

摩羯座 Capricorn 12.22-1.19
喜欢新事物,头脑中不断闪烁着新奇古怪念头。容易诞生科幻小说作家、发明家,对航空和火箭题材很感兴趣。
推荐礼品:联合国家探月与航天工程中心发行的落月纪念金银邮票,承载着中国梦和航天梦,典藏384401公里的美。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588 详情请咨询各营业网点

ICBC 中国工商银行